
juk; - 06

2018

fzpjk;

Neuk; : 2 1/2 kzp

Kjyhe; jtizg;guPl;ir
Rl;nlz;

tyaf;fy;tp mYtyfk; - kd;;dhu;

v vy;yh tpdhf;fSf;Fk; ,t; tpdhj;jhspNyNa  tpil jUf.
I A

01) tl;lj;jpd; rkr;rPu; mr;Rf;fs; vj;jid?

02) 5> 3> 2> 8 mfpa ,yf;fq;fis kl;Lk; gad;gLj;jp vOjf;$ba ehd;fpyf;f

kpfr;rpwpa vz; ahJ?

03) 756 vDk; vz;zpy; 5,d; ,lg; ngWkhdk; ahJ?

04) 600 vDk; vz;zpw;F Ke;jpa vz;iz vOJf.

05) RUf;Ff. 12 x 4

06) gp.g 6.15 I ru;tNjr epak Kiwapy; vOJf.

07) fbfhuj;jpy; fhl;lg;gl;Ls;s Neuj;ij vOJf.

08) tlf;fpw;F vjpu;j;jpir ahJ?

09) ngWkhdk; fhz;f  1.5 x 1000

10) <, >, = nghUj;jkhd FwpaPl;bid ,il ntspapy; ,Lf.
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11) 78 I fpl;ba gj;jpw;F kl;le;jl;Lf.

12) glj;jpy; fhl;lg;gl;Ls;sJ vt;tif NfhzkhFk;.

13) vd;gij (a) jrk vz;zhf jUf.

(b) ePq;fs; vOjpa jrk vz;iz nrhw;fspy; jUf.

14) 43050800500

a ) NkYs;s vz;iz epak tbtpy; vOJf.

b) mjid nrhw;fspy; vOJf.

15) 1025   5 ngWkhdk; ahJ?

16) K.g 10.30 w;F kd;dhupypUe;J Gwg;gl;l g];tz;b gp.g 1.30w;F aho;g;ghzj;ij

mile;jJ vdpd; g];tz;b aho;g;ghzk; nry;y vLj;j fhyk; ahJ?

17) 21> 25> 29> ............> ............. mLj;J tUk; ,U cWg;Gf;fis vOJf.

18) 2 kzpj;jpahyj;jpy; vj;jid nrf;fd;fs; cz;L?

19) je;ijapd; xU ehs; tUkhdk; & 600 jhapd; xU ehs; tUkhdk; & 450 MFk;.

mtu;fspd; xU ehSf;Fupa nryT 730 vdpd; kPjkhf ,Uf;Fk; gzk; ahJ?

20) vz;NfhL xd;iw tiuf.
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II

01)

fzpj ghl Mrpupaupd; cjtpAld; jpirfs; gw;wp eilKiwg;gLj;jg;gl;l FOr;

nraw;ghl;il epidtpy; nfhs;f.

1) gpujhd jpirfs; vj;jid? mit vit?

2) cg jpirfis vOJf.

3) jpiria mwpa cjTk; fUtp vJ?

4) ,U gpujhd jpirfSf;F ,ilapy; cs;s Nfhzk; vt;tifia rhu;e;jJ

5) kuj;jpw;F fpof;Fj; jpirapy; cs;sJ vJ?

6) tPl;bw;F njw;Fj; jpirapy; mike;Js;sJ vJ?

7) fpzw;wpw;F tPL vj;jpirapy; cs;sJ?

8) NfhapYf;F ghlrhiy vj;jpirapy; cs;sJ?

  (2 x2+ 2+ 2+ 2+ 2+ 2+ 2 = 16Gs;spfs;)

02)  654378 vd;w vz;zpd;

1) epak tbtpidj; jUf.

2) jug;gl;l vz;iz thrpf;Fk; Kiwiaj; jUf.

3) 4 vd;w ,yf;fk; tiff;Fwpf;Fk; ngWkhdk; ahJ?

4) 5 vd;w ,yf;fk; mikAk; ,lg;ngWkhdk; ahJ?

5) NkNy jug;gl;l vz;iz tyaq;fshf NtWgLj;jp vOJf.

(2 + 3 + 2 + 2 + 2 = 11Gs;spfs;)

03)

1)  P ,dhy; Fwpf;fg;gLk; ngWkhdk; ahJ?
2) Q ,dhy; Fwpf;fg;gLk; ngWkhdk; ahJ?
3) S = -1 vd;w Gs;spia vz;Nfhl;by; Fwpf;f.

4) P,Q,R,S vd;w Mq;fpy vOj;J Fwpf;Fk; ,yf;fq;fis VWtupirapy; jUf.

5) P      Q nghUj;jkhd rkdpypf; FwpaPl;il ,Lf. (< , >)

(2 +2+ 2+ 3+ 2= 11 Gs;spfs;)

Nfhtpy; fpzW

ghlrhiy

tPL

-5   -4   -3   -2  -1     0       +1   +2    +3   +4  +5   +6   +7

Q R P
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04) a) gpd;tUk; vz;fis kl;le;jl;Lf. (fpl;ba 10w;F)

1) 77

2) 55

3) 32

4) 96

(2 +2+ 2+ 2= 8 Gs;spfs;)

b) tFg;G xd;wpy; cs;s khztu;fspd; vz;zpf;ifia kl;le;jl;ba NghJ 30

MFk; mt; tFg;gpy; ,Uf;ff;$ba khztu;fspd;

1) Fiwe;j vz;zpf;if ahJ?

2) $ba vz;zpf;if ahJ? (3 Gs;spfs;)

05) RUf;Ff.

1) 2) 3)

4) 5)  576    9 6) 240 x 100

(11 Gs;spfs;)

06)

1) NkNy cs;s fbfhu Neuj;ij 12 kzpj;jpahyf;

   fbfhuj;jpy; vOJf.

2) ,d;iwa jpfjpia epak Kiwapy; vOJf.

3) gp.g 7.24 ru;tNjr epak Kiwapy; vOJf.

4) 1800 nrf;fd;fis epkplj;jpy; jUf.

5) $l;Lf. 6) fopf;f

3 6 4

2 0 5
+ 2 4 5 6

1 7 9 2
+ 7 7 9 4

2 6 4 5
-

7  6
2  5

3       0
1       2   0

   1            0

x

ehs;    kzp

4

3

22

18
+

ehs;    kzp

26

14

37

42
-

(2 +2+ 1+ 2+ 2 + 2 = 11 Gs;spfs;) 4
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